


Brýle Okia – vytvořte si vlastní vzor!

20. 5. 2011

Metodu tzv. patchworku možná už znáte. Zdatná švadlena ji vytvoří tak, že připraví čtverce látek se vzory, které se jí líbí. Čtverce pak sešije dohromady. Vznikne pestrá, originální pokrývka postele.



 Brýle Okia, kolekce Patchwork – možnost vytvořit si vlastní potisk brýlí

Zdroj: ZED_COMM

Zajímavost: ve Spojených státech amerických, konkrétně v Pensylvánii, tyto pokrývky, stejně jako výrobky ze dřeva, kovu, ale i koláče, cukrovinky či marmelády a zavařeniny naleznete v útulných krámcích u tzv. Amishů neboli Amenitů, což je soběstačná komunita, nezávislá na státu, která dodržuje určité zvyky – ženy i muži nosí určitý typ oblečení (ženy dlouhé šaty a pokrývku hlavy, muži kalhoty, košili, vestu a pokrývku hlavy), zajímavostí je to, že jejich oblečení nemá knoflíky. Nepoužívají technické vynálezy, většinu prací dělají ručně, i školy mají vlastní.

Technika patchworku má i svoje spolky a také svoje výstavy. Metoda je to přitom prastará – vznikla údajně už ve starém Egyptě. Dříve se takové pokrývky dělaly tak, že se prostě sešily kousky látek, které vám zůstaly v košíku. Vymyšlení pestrých vzorů následovalo až poté.

Patchworkem se dá také vyprávět příběh a tím se vrátíme zpět k brýlím. Představte si, že byste přišli k optikovi a řekli mu, že si sami chcete navrhnout takový vzorek na brýlích (zajímalo by vás hlavně, jak si vyzdobit stranice).

Nová kolekce firmy Okia spojuje několik vzorů, čímž vzniká neobvyklý kontrast. Můžeme jej nazvat brýlový patchwork. Spojením zdánlivě nesourodáho tak vzniká na acetátové obrubě nový fantastický svět podle vkusu zákazníka. **Technologie HDA™** umožňuje kombinovat zvířecí a geometrické potisky, čímž se nabízí příležitost vytvořit si vlastní „patchwork“. Každý takto vzniklý vzorek je tím pádem jedinečný.

Tato technika umožňuje navolit si barvy, ale i jejich různorodé odstíny, kontrasty. Pro výrazný styl zvolíte jasné barvy, tlumené barvy vám zajistí decentní eleganci.

Kolekce – která přímo nese název Patchwork, je určena ženám i mužům. Vzor si mohou vybrat podle svého osobního vkusu, který je jim nejbližší.

Příklad textu (výběr) a doplnění: Eva Klapalová

Zdroj: ZED_COMM